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A 

ugoszláviában tél van 
elgrád. A jugoszláv partvidéken 

binári Alpokat és a Velebit hegy- 
ttöbb kilométerre terjedő sza- 
on husz-harminc centiméteres 

5 hó boritja. A fővárosnak és 
ajevonak több partmenti város- 
a táviró- és telefonösszekötte- 
megszakadt. A déli kikötőket 
n söpörte végig, amely kisebb 
ókat a nyilt tengerre sodort. 

szkvaratilikálta alondoni 
egyezményti 

Moszkva.) A népbiztosok tanácsa 
ülésében ratifikálta a angol- 
z összeköttetések ujrafelvétele 
ében Londonban felvett jegyző- 
yvet s azt a megegyezést, ame- 
Henderson és Dovgalevski a 

doni megbeszélések során a leg- 
elebbi tárgyalásokon követendő 
irás tekintetében kötöttek. 

zázötvenedik napja ég 
a morenii szondatüz 

Bukarest.) A morenii szonda égése 
leledik a százötvenedik napjának 
ilenmához. Azok a kisérletek, 
elyek révén felülről próbálták az 
b szondatüzet eloltani, sikertele- 
k maradtak. Miután az első gát- 
gut, amelyeken keresztül a tüz 
gvát megközeliteni próbálták, be- 
lott és kigyult, emlékezetesen 
harmadik alagut furásához fog- 
hozzá. Ennek a munkálatai 

glehetősen előrehaladott stádium- 
1 vannak már. Száznegyvenhét 
ter mélységre hatoltak le eddig 
ásások során. Naponta négy-öt 
tert halad előre a munka és igy 
hélik, hogy huszonöt nap mulva 
rik a égő szonda forrását. 

munkálatokat Amerikából hozott 
mökspecialisták ellenőrzik, akik 
nden intézkedést megtettek az 
tleges szerencsétlenségek elhári- 
ára. Megállapitást nyert egyéb- 
nt, hogy az alagut teljesen gáz- 
nies. 

nyugdijak aranylejre 
átértékelését követelik 

a nyugdíjasok 
(Bukarest.) Október 20 ra nyug- 
kongresszust hivtak össze a fő- 
tosba, amelynek napirendjén a 
ániai nyugdijasok több régi, esz- 

idők óta huzódó serelmének or- 
Slási lehetőségei szerepelnek. A 
ügresszus többek között a követ- 
ző kérdéseket fogja tárgyalni: 
1 A nyugdijaknak aranylejre való 
ertékelése. 
2. Egyforma nyugdij megállapi- 
a egyazon kategóriába tartozó 
ugdijasok számára. Ezen a téren 
lőhösen nagy az anomáliák száma, 
rt a hasonió jogokkal rendelkező 
ugdijasok által élvezett nyugdij 
Jszólván esetről-esetre más. 

8. A nyugdijra kivetett illetékek 
zállitása. 

ARNAP, 1929. OKTÓBER 13. 
Kolozsvár, It. évf. 234. szám. 

dőjárás hirtelen téliesre fordult. 

POLITIKAI NAPILA 

Ezerkeszlőség éz kiadóhivatal: 
Etr. Regina Maria (v. Deák Fe- 
renc-u. 11.) Telelem szám: 6-38. 
Előölizetézi ár: Egész évre s08 le 
lélévre 398 lej, megyedévra i5* 
lel egy hónapra ö8 lel. Külföldre 
szeknek az áraknak kétszerese 

Hirdotésak közlése tariia szarint 
Anprókirdetéssk ára: egy szó 2 lel 

vastagabb betüvel. . . é lek 
Kéziratokat naem adunk vizsza 

A kormány lemondásáról szóló 
miniszferelnökségi kommuniké 

(Kolozsvár.) A kolozsvári lapok kö- 
zül egyedül a Mai Világ irta meg, 
hogy a régenstanács kiegészitésével 
kapcsolatosan a kormány benyujtotta 
lemondását, amelyet a régenstanács 
természetesen nem fogadott el. A 
kormány lemondásáról szóló hirün- 
ket több kolozsvári lap megcáfolta, 
azonban a miniszterelnökség ma ki- 
adott kommünikéje igazolja a Mai 
Világ jólértesültségét. A miniszter- 
elnökség a következő kommünikét 
adta ki: 

„Maniu Gyula miniszterelnök pén- 
tek délben 2 órakor megjelent a 
régenstanácsnál és tekintettel arra, 
hogy a régenstanácsban változás 
állott be, miután időközben a ré- 

genstanács egyik tagját a nemzet- 
gyülés választotta meg, bejelentette 
a kormány lemondását. A régens- 
tanács közölte Maniu miniszterel- 
nökkel, hogy bizalma a kormány 
iránt változatlan továbbra is és a 
kormány lemondását nemfogadta el." 

Nopember 15-én 
nyilik meg a nar- 
lameni 

Maniu miniszterelnök a régens- 
tanács elé dekrétumot terjesztett, 
amely szerint a parlamenti ülés- 
szak kezdetét október 15-ről no- 
vember 15 re halasztják. A régens- 
tanács a dekrétumot aláirta. 

Csicserin külügyi népbiszfosí 
elejfi a 

Trockij visszalép a kommunisía-páríba 

(Páris.) A Liberté közlése szerint 
már az orosz kommunisták körében 
is nyiltan beszélnek arról, hogy a 
szovjet a másfél évvel ezelőtt kül- 
földi gyógykezelésre küldött Csi- 
cserin külügyi népbiztost el akarja 
ejteni. A népbiztosról azt állitják, 
hogy 

teljesen az alkohol rabja lett s el- 
mozditása befejezett tény. 

Konstantinápolyi jelentés szerint 
Trotzkijt hivei értesitették, hogy 

akciót inditottak az orosz kommu- 
--................ 

A Zeppelin legénysége nem 
akar északisarki uíra menni 
(Berlin.) A léghajó-müvek kény- 

telen lesz közölni az Aeroartic tár- 
sasággal, hogy a Graf Zeppelin a 
jövő áprilisban aligha vehet részt 
északsarki uton, mert a léghajó le- 
génysége közremüködését a légi 
utazásban csak arra az esetre he- 
lyezi kilátásba, ha addig tartalék- 
léghajó épül. A legénység nincs el- 
ragadtatva a sarkvidéki turától s azt 

A parlament elé viszik a Bodenkredit 
bukásának ügyét 

(Bécs.) Politikai körökben elter- 
jedt hirek szerint a nagynémetek a 
törvényhozás nyilvánossága előtt 
szóvá akarják tenni a Bodenkredit- 
anstalt ügyét. Különösen azért van- 
nak felháborodva, hogy 

a részvényesek hatalmas összege- 
ket vesztettek az intézet válságával 
s a bekövetkezett szanálás mellett 
is ugyanakkor, amikor a pénzinté- 
zet elnöke, Sieghardt dollárvalutába 
lektetett hatalmas vagyonnal vonul 

vissza a magánéletbe. 
Megengedhetetlennek tartják a nagy- 
németek azt is, hogy a levitézlett 
bankvezér lapjai révén az osztrák 
fővárosban a közéletet és a közvé- 
leményt továbbra is irányitsa. Szóvá 
akarják tenni azt is, hogy 

vaslatot fog terjeszteni, amely sze- 
rint Buzdugan régens özvegyének 
életfogytáig nyugdijat szavazzanak 
meg. 

Sáráfeanu régens 
fovábbá is Diró 
marad 

Az uj régens tegnap megjelent a 
semmitőszéken régi birótársai kö- 
zött, ahol Niculescu Oszkár, a sem- 
mitőszék elnöke fogadta üdvözlő 
beszéddel. Az ujrégens kijelentette, 
hogy uj méltóságában is megmarad 
birónak és magas poziciójában is 
csak az igazság fogja vezérelni. A 
régens volt birótársait vendégül 
látta magánál. 

szonvjer 

nista páriba leendő ujralelvétele 
iránt. 

Az akciót Rakovszki volt párisi 
nagykövet, Trotzkij barátja kezde- 
ményezte s az ujrafelvételi kérést 
több mint négyszázan, fontosabb 
vezetőemberek is aláirták. 

Trotzkij kijelentette, hogy szivesen 
visszalépne a pártba, 

mert meggyőződött arról, hogy Sta- 
lin már ismét balfelé orientálódik 
meg van a remény rá, hogy ezen 
az uton meg is fog maradni. 

hangoztatják, hogy a Graf Zeppelint 
nem volna helyes más célokra fel- 
használni, mint amelyekre azt épi- 
tették. Kiképzett legénység nélkül 
Legmann kapitány a vezetést nem 
vállalja s igy az utat a léghajó- 
müveknek le kell mondania. A lég- 
hajó egyébként jövő hét szerdáján, 
vagy csütörtökön startol a balkáni 
utra. 

a jegybank vezetőségének felelős- 
sége is megállapitandó a Boden- 
kreditanstalt ügyével kapcsolatban, 

mert a postatakarékpénztár révén 
ötmillió dollárt adott a Bodenkredit- 
nek mindössze ötszázalékos kama- 
tozásra s most ennek a megtérülése 
is már problematikussá kezd válni, 
ami szintén megengedhetetlen. 

Zsidó államot akar alapítani 
a szovjet 

(London.) A lapokhoz érkezett je- 
lentések arról számolnak be, hogy 
a szovjet-kormány azzal a tervvel 
foglalkozik, hogy a zsidók részére 
Kelet-Szibériában a szovjettel szö- 

Bratianu Vintila 
és Argetoianu között helyre- 

áll a béke 
(Bukarest.) Ismeretesek azok az 

ellentétek, melyek Bratianu Vintila 
és Argetoianu volt földmivelésügyi 
miniszter között keletkeztek az 
Institutul Bancará Romani pénz- 
intézet alapitásából kifolyólag. Bra- 
tianu Vintila ellenezte, hogy Arge- 
toianu résztvegyen a külföldi tőké- 
vel dolgzó intézet alapitásában és 
az ellentétek odavezettek, hogy 
Argetoianu kilépett a liberális párt- 
ból. 

Tegnap este Bratianu Vintila és 
Argetoianu Duca közvetitésére hosz- 
szabb megbeszélést folytattak, mely- 
nek eredménye képen helyreállott a 
béke Argetoianu és Bratianu Vin- 
tila között. Argetoianu az egyezség 

szerint részt fog venni a párt mani- 
fesztációiban továbbra is. 

Négy éven át ketrecben 
tartotta leányát 

(Milano.) A carabinierik Bozen- 
ben letartóztattak egy asszonyt, aki 
négy éven át ketrecben zárva tar- 
totta. A szerencsétlen teremtés már 
teljesen elállatiasodott s az ételen 
kivül más semmi sem érdekli. 

Időjárás 
(Budapest.) A meteorológiai intézet 

időjárásprognózisa szerint válto- 
zékony, aránylag hüvös időjárs vár- 
ható, kisebb esőkkel és esetleg meg- 
élénkülő szelekkel. 

Kiirtotta családját 
egy német báró 

(Berlin.) A sziléziai Titelauban, a 
lovagi uradalom kastélyában Schütz- 
Goldburg báró anyagi gondjai miatt 
revolverrel halálra sebezte két 
kis gyermekét, rálőtt feleségére 
s aztán maga ellen forditotta a 
fegyvert. A drámai szereplői közül 
a feleség valószinüleg életben marad, 
a többiek halottak. 
A báró ellen mára árverés volt 

kitüzve és mivel nem tudott pénzt 
előteremteni az árverés elhalasztá- 
sának kieszközélésére, ezért hatá- 
rozta el családja kiirtását és az 

vetségben álló külön államot alapit. öngyilkosságot.



2 oldal 
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Nyilt levél! 
Alattomos, piszkos rágalmazónak 

nyilvánitom mindazon egyéneket, 
legyenek légyen társadalmunk bár- 
melyik osztályából, akik nem szé- 
gyellik azon hazug rágalmakat szórni 
ellenem, hogy engem bármelyik 
román párt, vagy román ember 
megfizetett volna. Ha ilyen mocskos 
dolgot bárki be tud bizonyitani el- 
lenem, lett légyen az román, vagy 
magyar; t. i. hogy én bárkitől, bár- 
mily cimen, akár közvetve, akár 
közvetlen, hacsak egy banit is 
elfogadtam volna, akkor alávetem 
magam mindenki jogos megvetésé- 
nek. 
Másodszor pedig fölszólitok min- 

denkit, a nyilvánosság előtt való 
jelentkezésre, akik nekem, vagy 
helyettem, nevem aláirásával, azo- 
kat az ujságcikkeket irták, amelye- 
ket én leginkább a gyönge földmi- 
ves-osztályom érdekében a lapokban 
leadtam, hogy én is és gyanusitóim 
is ismerjük meg őket. Továbbá föl- 
kérem a hirlapjaink érdemes szer- 
kesztőit, hogy az olyan himpellére- 
ket, akik az én nevem alatt talál- 
nának cikkeket hozni, azokat mint 
plagizátorokat utasitsák vissza. 

Mindaddig, mig ezen két pont 
alatt foglalt rágalmakat be nem 
tudják aljas rágalmazóim igazolni, 
addig a fennt emlitett titulusokat 
arcpirulás nélkül vághatják zsebre. 

Ezt a levelemet szives leközlés 
végett megküldtem minden kolozs- 
vári magyar napilapnak. 

Magyarfenes, 1929. október 8-án. 
Tisztelettel 

Bárdos Péter 
kisgazda. 
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Az Orpheus-dalegylet müked- 
velő előadása. Az Orpheus-dal- 
egylet folyó hó 18-án, vasárnap 
délután 4 órai kezdettel előadja a 
,Piros bugyelláris" cimü népszinmü- 
vet. Az előadás ez alkalommal is 
a katholikus gimnáziumban lesz. 
Tanfolyamra való jelentkezés 

lezárása. A magánalkalmazottak 
szakszervezete felhivja azokat a 
tisztviselőket, alkalmazottakat, akik 
a meghirdetett román, német és 
francia nyelv, valamint gyorsirási 
és könyvviteli tanfolyamok valame- 
lyikén részt óhajtanak venni, hogy 
ezen szándékukat sürgősen jelent- 
sék; miután a jelentkezéseket rövi- 
desen lezárják és azontul senkit a 
tanfolyamokra fel nem vesznek. 
Jelentkezni lehet a szervezet irodá- 
jában, Farkas-utca 7. szám alatt, 
délután 4-től 9 óráig. 

Accumulatorsav 

minden tételben 

legolcsóbban 
kapható 

Segesváry 
és Társai 

CLUJ 

ban meghalt a környék leggazda- 
gabb embere, 
földbirtokos, akinek vagyona meg- 
haladja a négymillió zlotyt. Foers- 
ternek nem volt családja, végren- 
deletében a falu legszegényebb em- 
berére hagyta a négymilliót. 

a zsüri, 

falu legszegényebb embere. 
sok jelentkező akadt. Mindenki fel- 
vette a 
mindenki szigornan mezitláb jelent 
meg a zsüri előtt. Napokon át tar- 
tottak a jelentkezések, a zsüri azon- 

(Kolozsvár.) Néhány héttel ezelőtt 
nagy feltünést keltett a kolozsvári 
Hunwald féle üvegáru-cég feljelen- 
tése, mely szerint a cég üzletve- 
zetője összejátszott egy besztercei 

nagykereskedővel és milliókkal ká- 
rositotta meg váltóhamisitás utján 
a céget. Az ügyben megindult a 
rendőri és az ügyészségi vizsgálat, 
amely megállapitotta, hogy nem 
történt váltóhamisitás és a feljelen- 
tésnek alapja nincs. Az történt 
ugyanis, hogy 

a besztercei cég és a kolozsvári 
Hunwald-cég kölcsönösen váltókat 

zsiráltak egymásnak 
és Hunwald, aki az üzletvezetőjét 
felhatalmazta arra, hogy a nevét 
váltóra aláirja, utólag nem akarta 
a jogositott aláirást elismerni ma- 
gánokok miatt. 

Alig csendesültek el ennek az 
ügynek a hullámai, beállott a má- 
sodik szenzáció. A Hunvwald.cég, 

(Bukarest.) Jorga meg ezekben a 
forró belpolítikai viharok közben is 
ráér arra, hogy lapja részére le- 
szállitsa a napi panama hirt. A bu- 
karesti lapok már annyira hozzá- 
szoktak a százmilliós panamákhoz, 
hogy most, a régens halála miatt 
meg sem emlitették azt a félmil- 
liárdos panamát, mely a kereske- 
delmi miniszteriumban fedeztetett fel. 
Jorga a legfrissebb panama-ügy- 

gyel kapcsolatban megemliti, hogy 
a miniszterelnök sürgősen elrendelte 
az összes minisztériumokban, irják 
össze mindazon tisztviselők neveit, 
akik az utóbbi években közpénze- 

„Panama-államtitkárság 
felállitását javasolja Jorga 

professzor 

MA VILÁG 

Bofránnyá dagad a Hunmwald-cég 
fizefésképfelensége 

Bünvádi feljelenfést feft az egyik Sifelező 

] amely közel félévszázad óta a leg- ] 
jobb bonitásnak örvendett, bejelen- 
tette hitelezőinek fizetési képtelen- 
ségét és a törvényszéken a kény- 
szeregyezségi eljárás meginditását 
kérte maga ellen, melynek rendjén 

hitelezői kielégitésére 50 százalékos 
kvótát ajánlott lel. 

A kolozsvári törvényszék negyedik 
szekciója 

a kényszeregyezségi eljárás meg- 
indítását nem rendelte el azon az 
alapon, hogy a cég könyvei nin- 

csenek rendesen vezetve. 

Ugyanis, mikor Hunwald Gyula az 
állitólagos váltóhamisitásért felje- 
lentést tett, azt hiresztelték, hogy 

a cég könyvvezezetését rendszere- 
sen meghamisították. 

Erre vonatkozólag a cég volt üzlet- 
vezetője, aki a cég könyveit is ve- 
zette és akit Hunwald az állitóla- 
gos váltóhamisitásért feljelentett, 

egyezségi kérés elutasitására V 
kozó határozatát Hunwald 
jogi képviselője megfelebbezt 
t 
tárgyalni. 

fordulat állott be. A cég egyil 
telezője, aki Hunwaldnak egy sziy 
ségi váltót zsirált, olyan informy 
kat kapott, hogy a cég fize, 
képtelenségét a cégfőnök költek 
életmódja idézte elő, 

A cég többi hitelezői is 
kodnak és értesülésünk 
egyik hitelező, akinek a 
szemben másfélmilliós követel 
van, csődöt kért a Hunwald-cégel 

Clu j-Kolozsvár, október 
mj-! 

azt állitja, hogy a cég köny, 
1928 végéig, amig azokat ő Vezel 
a legnagyobb rendben voltak és 
hamisítás történt, akkor az 199 

eleje óta történt meg. 
A törvényszéknek a kény, Szin: 

nögött 

ezárul. 

ul azol 
em isn 

negjeg 
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tléphet 
ernek 

izessen 
s menr 
Szent 
ocsát / 

egvan 

ivel n 
zólitott 
Önag 
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áblához, amely ma fogja az ü 

Időközben a cég ügyeiben uj 

bünvádi feljelentést tett Hunwi] 
Gyula ellen. 

ny ugtal 
szerint 

cég) 

sák ki azokat az összegeket, melyek 
e tisztviselők kezén elsikkadtak. A 
miniszterelnök tehát egy pontos re- 
gisztert szeretne készittetni az utóbbi 
évek panamáiról. Jorga e hirrel 

erről az 
ha be tt 

yire sz 
öldön 1 

egyezer 
Őnag 

sziüLőŐk 
Intézeti paplanok 

intézeti pokrócok 
intézeti madrácok 

intézeti harisnyák 
intézeti vásznak 

intézeti pepita szövetek 

óriási , atyám óriási választékbal Szent 

Szabó Jen izonyi 
nagyáruházában. Telefon 41] lön? 

bzükség kapcsolatban azt izeni a miniszter- 
elnöknek, hogy e regiszterrel nem 
ér el semmi célt. Annyi panama 
volt az utóbbi időben, hogy azt már 
csak ugy lehet rendszeresen számon- 
tartani, ha felállit egy külön állam- 
titkárságot, melynek nem is volna 
más célja, minthogy a kideritett, a 
nyomozás alatt levő és az elhallga- 
tott panamákat nyilvántartsa. Jorga 

§ 
; 
s 

ket kezeltek el és pontosan mutas- 
találó nevet is ajánl az uj intézmény 
részére: Panama államtitkárság. 

........... 

cimű könyv, 

éves, al 
hozzánk 
szik, d 
ak... 
ilágon. 
Önag 
ár ré 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. V 
tagapb betüvel szedve 4 loj. A legkiseti apróhirdetés 20 lej. Állást keresők féláron hirdethetnek. - Az a pró. hirdetések dija előre fizetendi 

Anyak! A gyermekápolás és ned JIK1e kincsesháza. a Vigyázz a Gyermekei elejtett gyönyörü illusztrációkkal. dennél 

olcsó árban 
árusit az „IDEAL"kalapüzlet 
Férfi és női kalapformálás, alakitás és tisztitás 48 óra alatt, a legiel, 

Cluj, Cal. Regele 
Ferdinand No. Ss. 
ésesebben, gyári árban készül 

A leggazdagabb 
a legszegényebb 

(Varsó.) Bronnikew lengyel falu- 

egy Foerster nevü 

A milliomos halála után összeült 
hogy megállapitsa, ki a 

Igen 

legrongyosabb ruháját és 

Keresünk vidéki, helyi képviselőket 

ember millióit 
ember örökölte 

nek. Jelentkezett a falu koldusa is, 
azonban nem ő kapta az örökséget, 

és 

dásra huszonhat lei. Metropol mögött. 

hozománnyal rendeikező fiatal urileit 
Vállalkozószellemű urak válaszát „Existd 
ciális ok" Tg.-Mures, Poste Restante kért 

EMode de Paris, Bolyai-ncca. 
gyon olcsón készit hozott anyagból, ami 

müt, gép. és kézihimzést, valamint ké 
munka előnyomást, 

62 lej. Bélyegben küldheti Lepagehoz. meny 
Hölgyeinnm! Urainna! Szemnzacioó! Szombaton disznótór Kereke nag termében. Érmelléki bor literenként ki, már a Legujabb párisi, wiezi modellek. Velour, nyulszőr és filc kalapokat feltünő 

atyám. 
Szent 
ötvény 
egyen 
örökkév 
Önag 

olt a 
orizácis 
Szent 

Matáridő-házasságot kötne n 

francia női ruhákat, férfi és női fehérm 

mert állandó lakása van. 
Végül is a zsüri a falu 

hászát, Paul Sektelt itélte a leg- 
méltóbbnak az örökségre. Ez az 
ember az egyik főjuhász alkalma- 
zottja és nem kap fizetést, csupán 
ebédet kap munkaadójától. Lakása 
nincs. A szegény juhász nagyöröm- 
mel fogadta az örökséget. 

egyik ju- 

Garcon lakásnak alkalmas belváros 
levő 2 szoba, csin 
rával és fürdővel, 
nélkül is. Cim a kiadóban. 

Eladók heverődiványok, egy hárot 
részes lószőrmatrác, 

etted t 

érjedet 
Önag 

szabadu 
ellette 
Szent 

osan berendezve, zon 
kiadó, esetleg bull 

Motilor 40. 
olt az Eladó olcsón egy teljesen uj konyi Tán az tüzhely és két jókarban levő vaságy, (1 ; a kiadóban. Önag 

Mikor megkérdezték tőle, mit fog 
csinálni a pénzzel, elmondta, hogy 
uriember akar lenni és ebből a cél- 

Miadó november elsejére irodahelyis 
orvosi rendelő, parkettes kétszobás-elősi bás garconlakás. Ertekezni a tulajdonos 
Memorandului 6. 

Szent 
Önag 

özent a 
ározott ból mindenekelőtt gallért és nyak- 

kendőt fog venni, később pedig há- 
Bejárónő takaritónőt keres Zsigmoll 

Zemben 
í x 1. Victoriei 20. i 2 2 0 KOT fel ban senkit sem tartott elég szegény- zat vesz magának és megnősül. Féle ieleriet 20 delemkézni 2 

Corsó filmszinház Carmen mozgó Uraania Select mozgó 
Szombaton 5, 7 és 9 érakor 

A kaland 
(Erotikon) Csak felnőtteknek! 

Vasárnap délelőtt 11 órakor 
nagy vigjáték matiné 

Délután 3, 5, 7 és 9 órakor 

A kalanad 
Leatrice Joy, Befly Bronson 

A vér krizise 
Nagy szentimentális dáráma 

Főszereplők: 

Brigitte Helm, Jack Trevor 
W. Walther 

Mimy el Bellamy 
bűnpere 

Borzalmas büntény filmre hozva 
Főszereplők: 

Follizs Rergeres lány 
Elegáns. fényes rendezés I. 

Főszerepben : 

Billie Dove 



mj-Kolozsvár, október 13. 

Hlírek 
7 nagysága szórakozott 

6 kányy = Jelenet a tulvilágról - 
fak Szereplők : 
az 19 SZENT PÉTER. 
1 ŐNAGYSÁGA. 
kény, szin: A mennyei kapu, mely 

sára vya mögött a földi élet végérvényesen 
ld ő) ezárul. Idő: Éjfél körül. Tájékozá- 
bbezt 
az üp 

ul azoknak, aki ezt a helyet még 
em ismerik, csupán annyit kivánok 
negjegyezni, hogy ennek a kapunak 

pen küszöbét este tiz óra után bárki 
egyit tépheti, anélkül, hogy a házmes- 
gy szu ernek becsöngessen és kapupénzt 
aformá, fizessen. Es ez már magában véve 

s mennyei állapot. E pillanatban 
szent Péter éppen egy uj lakót 
pocsát be, akinek minden jogcime 
egvan hozzá, hogy bebocsáthassák, 
ivel már a földön is angyalnak 

zólitották. 

2 fizel 
költek, 

Hunal 

zal Önagysága : Szentatyám, könyö- 
a cég, ögve kérem, engedjen vissza egy 
követe percre a földre, valamit odalenn 

elejtettem, nem is tudom, hogyan 
ehettem annyira szórakozott... 
Szent Péter : Kedves gyermekem, 

erről az utról nincs visszatérés. De 
ha be tudod bizonyitani, hogy meny- 
yire szükséged van arra, amit a 
öldön felejtettél, ugy szivesen bele- 
egyezem, hogy leszaladj érte. 
Önagyssága : Gondolhatja, Szent- 

atyám, nem lehet csekélység... 
Szent Péter: Talán a születési 

bizonyitványodat felejtetted a föl- 
lön? Megnyugtatlak, erre semmi 
szükség. Itt minden asszony annyi 

cég el) 

K 

kKbail 

I 
fon 4/. 

ves, amennyi akkor volt, amikor 
hozzánk költözött. Senki se öreg- 

8ell szik, dacára, hogy az évek mul- 
ak... Már ezért is jobb a tul- 

lej. y ilágon. 

a Önagysága : Ezt odalenn a földön 
apró. 

etendő 

és neve 

már régen csináljuk. 
Szent Péter: Vagy talán valame- 

yik féltve őrzött szerelmes leveledet 
ermeked elejtetted a földön, ami neked min- 
jókkal ennél becsesebb és amellyel most 
rehoz. menyországba akarsz jutni? 
erekes. Önagysága : A menyországba én 
ént kit már a földön futottam vele, Szent- 
ögött. htyám. 

ötne na Szent Péter: Talán a hadikölcsön- 
urilek kötvényeidért szaladnál vissza, hogy 

ex egyen miben gyönyörködni egy 
örökkévalóságig? 
Önagysága: Abban elég részem 

olt a földön, amig vártam a va- 
orizációt. 
Szent Péler: Vagy talán elfelej- 

etted utoljára megcsókolni szerető 
érjedet ? 
Önagysága; Örülök, hogy meg- 

zabadultam tőle. Ugyis pokol volt 
ellette az életem. 
Szent Péter: De hát akkor mi 

olt az, amit a földön felejtettél? 
Tán az imakönyved ? 
Önagysága : Dehogy. Szent atyám. 
Szent Péter: Mondd hát, micsoda ? 
Önagysága: A ruzsom, képzelje 

özent atyám, a ruzsom! Pedig ha- 
arozottan emlékszem, hogy a ke- 
zemben volt a halálos ágyon, ami- 
kOr felvettem az utolsó kenetet. 

Dymi. 

necca.) 
ból, an 
5i fehérn 
mint kéi 

sIváros 
ve, zong 
leg but 

Y háro 

j konyl 
ságy. (0 

lahelyise 
ás-elősi 
jdonos 

Zsigmotl 
2-8 

Magyar 
.. 

ő 

. 

MAH VILÁG 

Megkeszdték az akn 
BBárdos Défer ellen 

(Kolozsvár.) Annakidején, amikor 
Bárdos Péter kisgazda zászlót bon- 
tott a magyar párt demokratizálása 
érdekében és felvetette egy kisgazda 
és kisiparos magyar párt tervét, 
bejósoltuk, hogy rövid időn belül 
megindul ellene az aknamunka és 
a magyarpárti urak a jól bevált 
rágalmazási módszerekkel fognak 
igyekezni őt lehetetlenné tenni. 
Ez a jóslatunk be is vált, mint 

lapunk más helyén olvasható. Bár- 
dos Pétert azzal gyanusitják, hogy 
fa SCHSx 

kű
 . 

i2 

O E 

Felvesz mindenféle beteget, fertőző betegek kivételével. - Külön 
sebészeti és szülészeti osztály. - Gyógyfürdők. - Mérsékelt árak. A 

amunikdáf 

románoktól pénzt vett fel pártja 
alapitási költségére, továbbá olyan 
hireket terjesztenek róla, hogy a 
különböző lapokban megjelent cik- 
keit mások irták és Bárdos nevét 
csak cégérül használták fel. 

Most Bárdos Péter nyilt levélben 
fordul a rágalmazókhoz, akiket arra 
szólit fel, hogy igazolják be állitá- 
saikat, mert ellenkező esetben visel- 
niök kell azokat a nem éppen hi- 
zelgő jelzőket, amelyekkel nyilt 
levelében aposztrofálta őket. 

lum harité Szanuatóri 
Cluj-Kolozsvár, Str. Regalá (Majális-u.) 12-A. Telefon: 600. 

X
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Igazgató főorvos: Prof. Dr. Steiner Pál. 

Eltörte a hátgerincét egy kolozsvári 
munkásasszonynak az autóbusz 

(Kolozsvár.) Péntek délután sulyos 
szerencsétlenség történt a Monostori- 
uton a Mentő-palota előtt. Román 
Péterné 38 éves munkásnőt a 317-es 
számu autóbusz elgázolta. A sze- 
rencsétlen nőnek az autóbusz eltörte 

a hátgerincét és ezenkivül más élet- 
veszélyes sérüléseket idézett elő 
rajta. 
szállitották a klinikára. A gázolás 
ügyében megindult a vizsgálat. 

Bünvádi feljelentést tett egy kolozsvári 
törvényszéki biró ellen a városi tanács 

(Kolozsvár.) Kolozsvár város ta- 
nácsa felhatalmazást adott Metes 
Péter ügyvédnek, hogy Niculescu 
kolozsvári törvényszéki biró ellen 
bünvádi feljelentést tegyen hivata- 
los hatalommal való visszaélés ci- 
mén. A feljelentés a Roata-perből 
kifolyólag történt. Roata volt vil- 
lanyüzemi igazgató elbocsátása után 
pert inditott a járásbiróságon a vá- 
ros ellen és ebben a perben Nicu- 
lescu, aki akkor még járásbiró volt, 
elmarasztalta a várost Roata elma- 
radt tizetésében és 490 ezer lej 
perköltséget itélt meg ezenkivül. 
A város, hogy a biztositási végre- 

hajtás költségeit elkerülje, az össze- 
get letétbe helyezte a pénzügyigaz- 
gatóságon. A város az elsőfoku ité- 
letet megfelebbezte, de a törvény- 
szék első szekciója jóváhagyta a 
járásbiróság itéletét és ujabb 177 
ezer lej perköltséget itélt meg. A 
törvényszék határozata alapján Roata 
végrehajtást kért a város ellen, 

amit a járásbiróság elutasitott. Az 
elutasitó végzés ellen Roata felfo- 
lyamodást nyujtott be a törvény- 
szék harmadik szekciójához és az 
ügy ismét Niculescu biró elé került, 
aki annakidején az elsőfoku itéletet 
hozta. Niculescu biró, ahelyett, hogy 
a perrendtartás értelmében, mint ér- 
dekelt visszalépett volna az itélke- 
zéstől, október másodikán zárt ülésen 
a felebbezett végzést feloldotta és 
a birói letétet kiutalta Roatanak. 
Niculescu a végzést nem közölte a 
város jogi képviselőjével és nem 
várta be a végzés jogerőre emel- 
kedését, hanem magához kérette 
az első szekciótól az ügy iratait és 
a letéti nyugtát kiadta Roatának, 
aki ennek alapján felvette a pénzt 
a pénzügyigazgatóságtól. 
A város bünvádi feljelentése jo- 

gász körökben nagy feltünést kel- 
tett és érdeklődéssel tekintenek az 
ügy további fejteményei elé. 

mmoszm 

Megérkeztek a nemzetközi 
büntető-kongresszus vendégei 
Kolozsvárra. A kolozsvári pálya- 
udvar teljes lobogódiszban várta a 
nemzetközi büntetőkongresszus Ko- 
lozsvárra érkező vendégeit. A kon- 
gresszus tagjai péntek este 6 óra 
20 perces különvonattal érkeztek 
meg Nagyenyedről, ahol a nagy- 
enyedi fegyházat tekintették meg. 
Este a város tiszteletükre vacsorát 
ad, az éjfélutáni órákban pedig 
ugyancsak különvonattal utaznak 
vissza Bukarestbe. 

Szinhaáz 

A társadalom szive. A „Mai 
Világ" gyüjtést inditott egy nyomor- 
ban levő tüdőlövéses volt csendőr- 
őrmester számára. A jószivü embe- 
rek most egymásután keresik fel 
kiadóhivatalunkat, hogy átadják a 
szerencsétlen embernek szánt ado- 
mányaikat. Tegnap egy magát meg 
nevezni nem akaró egyén 100 lejt 
és ruhanemüt, Szentgyörgyi Lászlóné 
fehérnemüt, Matei Károlyné 10, Er- 
dődi Jánosné 10 és Vasvári Pálné 
25 lejt juttatott el kiadóhivatalunkba 
a nyomorgó számára. 

OperaésN.Szinnh. 

Román Péternét haldokolva 

3 oldal 

Tekintse meg! 
Szőnyeg 

Függöny 
Butorszövet 

Hencser-takaró 
Ágygarnitora 

Möcett stb. 

Külön osztályomat! 
AÁraim meglepően olcsók!! 

Szabó Jenő 
nagyáruháza. Telefon 4-79. 

A kolozsvári huszárezred egyes 
tisztjeinek bünpere. Hirt adott 
már több izben a Mai Világ, hogy 
i a kolozsvári 11-es huszárezred négy 

tisztje ellen a hadbiróság eljárást 
inditott, mert állitólag pénzért sza- 
badságoltak volna magyar katoná- 
kat, közöttük gróf Bethlen Balázst 
is. Az ügyben a hadbiróság keddre 
tüzte ki a tárgyalást. 

A kolozsvári Regina Maria- 
liceum egyik osztályában a 
skárlátjárvány miatt megszünt 
a tanitás. A Mai Világ már több 
izben megemlékezett a városban 
grasszáló skárlátjárványról, amelyet 
az illetékes közegészségügyi ható- 
ságok oly szivesen tagadnak. Leg- 
utóbb a Regina Maria-liceum egyik 
osztályában történt több skárlátos 
megbetegedés, melynek következté- 
ben az illető osztályban a tanitást 
beszüntették. 

A vasárnapi sportprogram. Az 
egyetemiek gárdája az ősz folyamán 
ez alkalommal játsza első mérkőzé- 
sét, amikor is a KAC lesz azellen- 
fele. Az U formája teljesen ismeret- 
len, a piros-fehérekről viszont min- 
denki tudja, hogy egy szeszélyes 
csapat és ilyenformán a mérkőzés 
teljesen nyilt. Az U-KAC mérkő- 
zést megelőzőleg a CFR-Haggib- 
bor mérkőznek. A mérkőzések kez- 
dete délután félkettőkor. Vasárnap 
délelőtt félkilenekor a CFR II.- 
Haggibbor II., fél 11-kor KMSC ifj. 
-KAC ifj. 

Gázolt a városi szeméthordó- 
autó. Péntek délben a Malom-utcá- 
ban a 892-es számu, a város tu- 
lajdonát képező autó elütötte Joan 
Hulpeát, a kolozsvári kereskedelmi 
akadémia szolgáját. Az autó maga 
alá teperte a szerencsétlen embert 
és fejét teljesen összezuzta. Esz- 
méletlenül, életveszélyes állapotban 
szállitották a klinikára. A szeren- 
csétlen ember a délutáni órákban 
meghalt. 
Turistakirandulások. Az Er- 

délyi Kárpát Egyesület gyalogos 
osztálya f. hó 18-án, vasárnap az 
alábbi kirándulásokat rendezi: 1. 
Kétnapos ut Skersiorára. Utirány: 
Tordahasadék, Berkespatak, Alsó- 
Potsága, Runki-szoros, Kákova, 
Alsó-Járán át haza. Gyülekezés a 
Mátyás-ház előtt. Indulás szomba- 
ton este 9 órakor. Vezető Reschner 
Gyula. - 2. Bükkerdői séta. Ut- 
irány: Szent-János-kut, Majláth- 
kut, Bukkerdő gerinc, Rákóczy for- 
rás, Bercsényi turistaház. Gyüleke- 
zés a monostori ref. templom előtt. 
Indulás vasárnap reggel 7 órakor. 
Vezető Györke Márton. Vendégeket 
szivesen látnak. 

Felelős szerkesztő: 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

Kristály Palace Varieté 

Szombaton d. u, 3 és fél 6 órakor 

I. Hofel Imperial 
Pola Negrivel 

u. Riff és Rafi, mint tüzoltók 
III. Pőófképek 

Este fél 9 órakor 

Szökik az asszony 

1U4 
Vasárnap d. e 11 órakor mozimatiné 

A vadon királya 
D. u fél 3-kor 

A cigány 

D. u. 6 órakor 

Szökik az asszony 
Este 6 órakor 

Elförött a 65egedüm 

Szombaton este fél 9-kor 
Pdámáni 

Vasárnap d. u. 8-kor matiné 

Comedia polifica 
Este fél 9 órakor 

Carmen 
Octav Arbore Palmusky vendégjatékával 

Szentegyház-ut a 3. 

Ma és mindennap 

Brodszky Miklós 
és parinere 

Boby 
és a szenzációs verieté-műüsor 



sem Pancser, el 
hiszi, ha mondom, hogy Jorga ja- 
vaslatot tett egy panama államiitkár- 
ság felállitására. 
- Na, oda könnyü lesz szakérte- 

lemmel rendelkező tisztviselőket találni. 

- Fogadjunk 

- Hallom, egy tisztviselő jelent- 
kezett is már az államtitkári pozi- 
ció betöltésére és a következőket mon- 
dotta az illetékes miniszternek : 

,Higyje el kegyelmes uram, én al- 
kalmas lennét ennek az állásnak a 

betöltésére, nekem nincs más vagyo- 
nom, csak a tisztességes multam . . . 

.Csak fel a fejjel barátom, - mon- 
dotta a miniszter, - a szegénység 
nem szégyen." 
- Mit szól hozzá, hogy a régens- 

választás után a különböző politikai 
pártok vezérei a legválogatottabb rá- 
galmak özönét szórták egymásra és 
nem haragudtak meg érte és most, 
hogy államcsinyt emlegetnek, egy- 
szerre mind haragszik. 
- Eszembe jut erről egy bájos je- 

lenet: Két gyanus külsejü férfi uta- 
zott a vonaton és kártyáziak. Az 
egyik nyert, feltünően nyert. A vesető 
előbb türelmes volt, majd izgatódni 
kezdett, végül lecsapta a kártyákat és 
kiabálni kezdett : 

, Hallja, maga fegyháztöltelék! Maga 
már hat hónapot ült sikkasztáséri." 

Semmi felelet. 
„Maga hamis bukásért és hütlen 

kezelésért is kapott négy hónapot." 
Semmi tiltakozás. 

,Magát kigolyózták a sárospiszkosi 
társaskörből és azonfelül a formasá- 
gok mellőzésével kidobták több ven- 
déglőből. 

Csönd, mélységes csönd... . 
„,És maga most még hamiskártyá- 

zásra vetemedik, maga sipista /* 

Most felpattan a másik erélyesen : 

„Elég volt ! Amig életrajzi adato- 
kat sorolt fel, addig nem szóltam 
semmit. De becsületemben sértegetni 
nem hagyom magam." 

- Szóval azt tetszik hinni, hogy 
ebben az esetben is igy történt ? 
- Ebben maradunk. 

Herriot Stresemann sírjánál 
(Berlin.) Herriot volt francia mi- 

niszterelnök ma kiment a louisen- 
stadt-i temetőbe Stresemannsirjához. 
A volt miniszterelnök este az Euró- 
pai Egyesült-Allamokról tartott elő- 
adást. Bevezetőt Coudenhowe Kalergi 
gróf, a Páneurópa-mozgalom bein- 
ditója mondott. 

Gyomor-, bél- és anyagcsere- 
betegeknél a természetes ,Ferenc 
Józsei"-keserüviz az emésztőszer- 
vek müködését hatbatósan előmoz- 
ditja s igy megkönnyiti, hogy a 
tápláló anyagok a vérbe kerüljenek. 
Orvosi szakvélemények hangsulyoz- 
zák, hogy a Ferenc József-viz, 
különösen ülő életmódnál, igen hasz- 
nos gyomor és bélszabályozó szer. 
A Ferenc József-keserüviz gyógy- 
szertárakban, drogériákban és füszer- 

lényi-u.) Telefon: 

üzletekben kapható. 

Tordán zeneadói vemnek 
ki a rádiófulajdonosokra 
Gyülekezési engedély kell magánrádió 5aliga- 

MAI VILAG 

fásáboz - Öfezerlejes pénzbirság zeneadó 
De nem fizefése cimén 

(Torda.) A tordai rendőrfőnök egy 
egészen uj adónemmel 
ritani a város jövedelmét. Szerinte 

rádiót csak az hallgathat adómen- 
tesen, akinek a iulajdonát képezi 

és a családtagok. 
véletlenül ismerősét is Ha valaki 

meghivja és ezen vizit 
rádiókészülékét müködésbe helyezi, 

kihágást követ el gyülési engedély 
kérésének elmulasztása miatt. 

Még különösebbek azon rendszabá- 
lyok, amelyekkel az egyes rádió- 

rádió próbáit igyekszik sza- 
bályozni. Ezeket ugyanis 
cégek 

z. 
közzenének minősiti és mint ilyene- 
ket, zenei adó megiizetésére kötelezi. 
Miután e tekintetben - a törvényre 
való hivatkozással - egyik tordai 
polgár nem volt egy véleményen a 
rendőrfőnök urral, 

5000 lejes pénzbírság ki 
iigyelme tették arra, hogy Tordán 

a rendőrlőnök rádióügyekben is 
intézkedik. 

és annak utasitásai az irányadók. 
Egyik tordai buffet melletti szo- 

bában egy rádiókereskedő egy pár 
rádiókészüléket helyezett el és meg- 

Női divat 
Szabó Jenő divatkülön- 

legességek 
nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 

lényi-utca) Teleton: 479. 

Gólya- Áruház női divat 
-- különle- 
gességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. Ferd. 11 (v. Wesse- 

9-57. 

Deiner Női felöltők 
-- és ruhák 

áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

Venus-Aruház Románia 
egyik leg- 

nagyobb nőikabátok és ru- 
hák áruháza. Nagybani el. 
adás is. Str. Memorandu 
lui No. 3 (volt Unió-utca) 

Férti divat ] 
Neumann M. ,utóda 
Géza. Kész férfiruhák áru- 
háza. Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

véli szapo- 

alkalmával 

szabásával 

ge 

kötött és szö- 
Blaii vött áruk gyári 
lerakata, hol legolcsóbban 
szerezhet be harisnyát, kez- 
tyüt és kötött árut. Az el- 
árusitástovábbtart. Főtér13 

öyi Kezi- Gobelin e 
rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 3. (v. 
Wesselényi- u.) Telefon 5-86. 

Szörmeáruk ] 
Déri Lajos szücs Str. 

- Memo- 
randului 3. (v. Unió-utca). 

Telefon: 12-12. 

Kérem ne tévedjen! 

fizetését, 

bizta a buffet tulajdonosát a készü- 
lékek bizományi eladásával is. Mint 
mindenütt a világon, 
a készülékek üzembehelyezésével 
kivánta felhivpi a vásárlóközönség 
figyelmét a rádiókészülékekre és a 
lautsprecher egy pár zenedarab köz- 
vetitésével szórakoztatta a szomszé- 
dos buffetben tartózkodókat is. Tu- 
domására jutott ez a 
urnak és rendelkezésének megsze- 
gőjét a rendőrségre beidéztette. Itt 
közölte vele, hogy 

miután elmulasztotta a zeneadó be- 
pénzbirsággal 5000 lej 

sujtja. 

A nevezett a kolozsvári postaigaz- 
gatósághoz, mint rádióügyi hatóság- 
hoz fordult ebben az ügyben, ahol 
mosolyogtak a rendőrfőnök ur ren- 
delkezésén és közölték vele, hogy a 
birság kiszabására semmiféle tör- 
vényes rendelkezés nincsen. Miután 
lejáróban van az a határidő, ame- 
lyen belül a 
pénzbirság 

kiszabott 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 
zzmzztmzo 

iigá Konyha- Moskoviis és Társa Kolz! 
relési cikkek, üveg és por- 
cellán áruk. Alpacca evőesz- 
közök. Főpostával szemben. 

J öronueriák 
Ennake drogueria és 

illatszertár. 
Piata Unirii (Főtér) No. 38. 

Rószsa M-Reval- 
rouge- 

ria és illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Nagy József szücs- Könyv- és 
m 

áivatterme Főtér 10. szám. Dapirkereskedők 

Márionffy Test- Keszey Alheri Könyv és 
vérek és Társa Mesze Ahort papirkeres- 
szőrmeáru és női szövet kedése, antiguariuma és 
kabátáruháza. Piata Unirii 
(Főtér) 20. Telefon: 10-25, 

szücs Str. 
Irael Józsei ezücs Str. 
2 (Kossuth L.-u.) Telet, 2-85. 

Katz és Fia Kész férfi 
-- és gyer- 

mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 
(Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

A. Wolfkész férfi, 
- fiu és gye- 

rekruha, női kabát és c pő- 
áruháza. Urania palota. 

Hangszeráru, 
gramophon 

„Odeon' 
Eicőner A. 

Cluj, Unió utca 16. Tele. 
fon: 8-76. Radió accu- 

nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1, 

Király J.Zenemű szak- 
üzlete az or- 

szág legnagyobb és legol- 
csóbb kotta beszerzési 

forrása. Főtér 15. (Chovan 
zongoraiskola 180:- Lei.) 

Cepage könyv, 
zenemü, 

1(kotta), papir, irószer, rajz- 
müszer stb. áruház. Nyom- 
dai- és kiadóvállalat, Kérjen 

jegyzékeket. 

Vas, szerszám és 

Sipos Jenő 
kötöltáru, harisnya, kez- 

tyü, csipke, szallág és rö- 
vidáru. Calea Regele Fer- 

dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

a s..........................z. ............ . 

Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12, - Teleton: 11-45. 

higienikus női és férfi 
fodrászat. Manikür, pe- 
dikür és babaklinika. 
Jutányos atonoma. Cluj, 
volt Kossuth Lajos-u. 3. 

mulalorok k lámpák, gra- l6 ha 

; * . mophonok és lemezek. [ z 
Kézimunka, kötött és szö- enyáruháza ] 

vttáru, harisnya, csinka U1 4 agi!l Makkayés Burkhardt, vas- 
7 uSalon Fodor hei kedők. Calea Regele Ferdt 

nand 39-41. Telefon: 5-66. 

Szolnoky Lajos vaske- 
reske- 

dés. Cal, Victoriei 6. (volt 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. 

oa 

ez a cég is 

rendőrfőnök 

5000 lejes 
kifizetendő, a nevezett 

panasszal fordult a bukaresti posta- 
vezérigazgatósághoz. 

Hétfőn, október hó 21-én este fél 9 órakor: 

D, 

Cluj-Kolozsvár, október 
13 Kol 

sme 
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Szombaton fél 9 órakor: Szökik az ay 

szony. Orerette ujdonság, 7.edsz, 
Bérletszünetben. Sorozatszám 55. 

Vasárnap délután 2 és fél órakor: A cigá, 
Szentgyörgyi István föllépésével. 1 
gyon olcsó mozít elyárakkal. Jegy / 
ára: 50, 40, 30, 20 és 10 lei. Se 
rozatszám: 56. 

Vasárnap délután 6 órakor: Szökik az ay ütött 
szony. Operette-ujdonság 8-adsza 7 fel 
Rendes helyárakkal. Sorozatszám un 

Vasárnap est: 9 órakor: Eltőrött a heg 4gbe 
düm. Operette-repriz. Uj betanu ., 
sal és uj szereplőkkel. Kondor lyÓn0k 
lyával, Solthy Györgygyel, Tuam an bé 
Bélával, Ihász Aladárral. Napibér ez, a 
9. szám C. Sorozatszám 58. sák e 

Hétfőn este féel 6 órakor: Szökik az am , 
szany. Operette-uidon-ág, 9-edsza nság 
Bérletszünetben, Sorozatszám 51 z áll 

Kedden este 9 órakor Tanasse operei 48ba 
társulatának vendégjátéka. Itá 

itését 
és k 
pvenc 
dezés 

Szerdán este 9 órakor: Tánase társulat 

eszté 

nak vendégjátéka: In pln. Soroza 
szám 61. 

Csütörtökön este fél 9 órakor: Jótékon 
célu disz.előadás a csikszenttamá, 
tüzkárosultak javára. I. Beethoven 
Corio la.Ouvertüre és Farkas Ödöe KÖte 
S erenád. Előadja a magyar zem val 87 
kopzervatóriun és a róm. kath. ez 

is neiskola együttes zerekara. Karnagy 
Zsizsmann Rezső. II. Beszél: P. ( 
lácsy Irén. III. Enekel: M. Léva 
lona. IV. Zongora: B. Zsembery I 
vira. V. Magyar dalokat énekel: ( 
Inczédy Joksmann Ödön, Körü 
Dudus cigányzenekarának kiséret 
mellett. VI. Kol zsvári bál, Törlénelm 
korkép egy felvonásban. Előadják, 
A magyar szinház müvészei. Bérle 
szünetben. Rendes helyárakkal. § 
rozatszám 52. 

Pénteken este fél 9 órakor: Vakablak, U 
donság! Az elmaradt 9. számu , 
bérlet pótlása. Sorozatszám 55, 

Szombaton d lután 3 és félórakor: 0 ska] 
brigadéros. Első ifjusági előadás 
Nagyon olcsó helyárakkal, Bevezel 
előadást tart: dr. Borbély Isívá 
Sorozatszám 59. 

Szombaton este fél 9 órakor: Mit susog1 
fehér akác? Operette ujdonság, elő 
ször. Kondor Ibolyával, Betegh Bébi. 
vel, Solthy Györgygyel, Ihász Ala 
dárral. Premiére-bérlet 8 szám. S 
rozatszám 62. 

Vasárnap délután 2 és fél órakor: ! 
Noszty fiu esete Tóth Marival. Soltl 
György iölléptével, Marsi Gizivel 
Kaszab Annával, Ihász Aladárral 
Nagyon olcsó mozi-helyárakkal. J 
gyek ára: 50, 40, 30, 30 és 10 Le 
Sorozatszám 63. 

Vasárnap délután 6 órakor: Szupécsárdás 
Operette ujdonság, Kondor Ibolyával 
Betegh Bébivel, Tompa Bélával, Ihás 
Aladárral. Sorozatszám 64. 

Vasárnap este 9 órakor: Mit susog a fehé 
akác? Operette-ujdonság 2-odszt 
Bérletszünetben. Sorozatszám 65. 
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Mit sus g a fehér akácz? 3-adszot 
Napi bérlet 10 szám „A". Sorozal. 
szám 66. 

Kedden este jél 9 órakor; Mit susog a fehét 
akác? 4-edszer. Napi bérlet 10 szám, 
„B' Sorozatszám 67, 

Szerdán este fél órakor: Mit susog1 
fehér akác? 5-ödszor. Napi bérlt 
10 szám, „C* Sorozatszám 68. 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: 
Szombaton 3.kor és fél 6 órakor: I. Hotd 

Imperial, (Pola Negri). II. Riff és Raf) 
mint tüzoltók. Két és fél órás kettő 
müsor. Helyárak 30, 20 és 10 lei. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: A vadon ki 
rálya. Izgalmas kalandor történel 
Főszereplő: Jack Holt. Helyárak 1 
és 10 lei. 

Hétfőn d. u 3.kor és fél 6 órakor: I. 
fekete nővér. Dráma 9 felvonásbal 
a föszerepben: Elizabeth Bergner. I 
A szerelem vására, vagy A csábitó 
Csak felnőtteknek. III. Bótképek. Ké 
és félórás előadások. Kettős műsot 
Helyárak: 30, 20 és 10 lej. 

BRESAN STEFAN 
kalaposmester kész nőikalap áruháza 
Mühely; Deák Ferenc-u. 11. 

üÜzlet: mólyai-u. s. 
A legujabb divatu női modell kalapok 

legolc óbb bevásárlási forrása. 
Női és férfi kalapok tisztitását, festését 
és alakitását a legjutányosabban, jól 

és olcsón vállalja. 

a 


